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En sesión celebrada el día 24 de abril de
1997, el Pleno del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

“Al amparo de lo previsto en el artículo 148 del
Reglamento de la Cámara, el Grupo Parlamenta-
rio «Convergencia de Demócratas de Navarra»
ha comunicado, por escrito de 22 de abril de
1997, la retirada de la proposición de Ley Foral
por la que se modifica la Ley Foral 14/1992, de 21
de diciembre, reguladora del sistema y modelos
de financiación de actuaciones protegibles en
materia de vivienda. En su virtud,

SE ACUERDA:

 

Primero.- Darse por enterado de la retirada de
la proposición de Ley Foral por la que se modifica
la Ley Foral 14/1992, de 21 de diciembre, regula-
dora del sistema y modelos de financiación de
actuaciones protegibles en materia de vivienda.

Segundo.- Ordenar su publicación en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra.”

Pamplona, 29 de abril de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Proposición de Ley Foral por la que se modifica la Ley Foral 14/1992, de
21 de diciembre, reguladora del sistema y modelos de financiación de
actuaciones protegibles en materia de vivienda

 

RETIRADA DE LA PROPOSICION
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de abril de 1997, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sán-
chez Turrillas sobre el anteproyecto de Ley de
protección contra la contaminación acústica, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 29 de abril de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Sánchez Turrillas, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario “Socialistas
del Parlamento de Navarra”, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 184 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula para su respuesta
por escrito la siguiente pregunta.

El Ministerio de Medio Ambiente ha elaborado
un anteproyecto de Ley de Protección contra la
Contaminación Acústica que tiene por objeto la
prevención, vigilancia y corrección de aquellas
situaciones de contaminación acústica, así como
de las transferencias de contaminación a otros
medios receptores, con el fin de asegurar la debi-
da protección a la población y al medio ambiente
contra la exposición al ruido.

El anteproyecto afecta a todas las actividades
públicas o privadas que produzcan ruido y, por
tanto, incide sobre amplios sectores sociales y
económicos, así como sobre las competencias
que la Comunidad Foral y las Entidades Locales
de Navarra tienen sobre estas materias.

Acerca del anteproyecto de Ley de protección
contra la contaminación acústica, se solicita con-
testación a las siguientes preguntas:

1.- ¿Conoce el Gobierno de Navarra el men-
cionado anteproyecto de Ley del Ministerio de
Medio Ambiente? En caso afirmativo, ¿desde qué
fecha?

2.- ¿Ha sido consultado el Gobierno de Nava-
rra en la elaboración de este anteproyecto?
¿Cuándo ha formulado, si lo ha hecho, sus obser-
vaciones el Gobierno de Navarra?¿Cuáles han
sido éstas?

3.- ¿Qué opinión le merece al Gobierno de
Navarra el anteproyecto de Ley de protección
contra la contaminación acústica? ¿Considera
necesaria su aprobación?

4.- ¿Cuál es el régimen normativo vigente en
Navarra para la prevención de la contaminación
acústica? ¿Considera el Gobierno de Navarra las
previsiones del anteproyecto mencionado respe-
tuosas con las competencias de Navarra en mate-
rias medioambientales y urbanísticas?

5.- ¿Ha formulado el Gobierno de Navarra
alguna observación al Ministerio de Medio
Ambiente en relación a nuestras competencias?
¿De qué manera afecta este anteproyecto a la
normativa navarra y a las actuaciones que pro-
mueven, tanto el Gobierno de Navarra, como las
Entidades Locales para la prevención, vigilancia y
corrección de las situaciones de contaminación
acústica?

6.- ¿Considera el Gobierno de Navarra nece-
saria la elaboración de una Ley Foral de preven-
ción ambiental y sanitaria del ruido en Navarra
que desarrolle en la Comunidad Foral la legisla-
ción básica del Estado? ¿Para qué fecha? ¿Qué
Leyes Forales vigentes se verían afectadas?
¿Afectaría dicha Ley Foral a la normativa y orde-
nanzas sobre edificación para prevenir el ruido en
el interior de viviendas, oficinas, fábricas, etc.?

7.- ¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra
elaborar un catálogo de actividades potencial-

Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre el anteproyecto de Ley de protección contra la contamina-
ción acústica

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE JAVIER SANCHEZ TURRILLAS
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mente contaminadoras por ruido, crear un sistema
de vigilancia de la contaminación acústica y ela-
borar un Plan Foral para la reducción de la conta-
minación acústica, como prevé el anteproyecto de
Ley al que nos venimos refiriendo?

8.- ¿Promoverá el Gobierno de Navarra la deli-
mitación de áreas de recepción acústica vinculan-
tes para el planeamiento urbanístico? ¿Existe
alguna experiencia realizada por el Gobierno de
Navarra en este sentido? En caso afirmativo,
¿con qué grado de desarrollo y valoración?

9.- ¿De qué manera tiene previsto el Gobierno
de Navarra vincular las previsiones del antepro-
yecto de Ley de protección de la contaminación
acústica con lo establecido en la Ley Foral de
Actividades Clasificadas vigente (1.989) en lo que
hace referencia a las autorizaciones administrati-
vas previas, a la evaluación de los efectos sobre
el medio ambiente sonoro y al régimen de infrac-
ciones y sanciones? ¿Será precisa una modifica-
ción legislativa en esta normativa foral? ¿En qué
sentido?

10.- ¿Qué valoración realiza el Gobierno de
Navarra de los mapas de ruido que hayan podido
elaborarse hasta la actualidad y que el menciona-
do anteproyecto también contempla? ¿En qué

zonas de Navarra se han realizado estos mapas y
a qué conclusiones se ha llegado?

11.- ¿ Considera el Gobierno de Navarra útiles
las figuras de zonas de especial protección sono-
ra, zonas de situación especial o áreas silencio-
sas de protección de sonidos de origen natural
que refleja el anteproyecto de Ley de protección
de la contaminación acústica elaborado por el
Ministerio de Medio Ambiente? ¿Existe algún tipo
de experiencia de estas características o similares
en Navarra?

12.- ¿En qué sentido puede verse afectado,
por la aprobación del anteproyecto de Ley del
Ministerio de Medio Ambiente, en el planeamiento
urbanístico de las Entidades Locales de Navarra?

13.- ¿Qué actuaciones tiene previstas realizar
el Gobierno de Navarra respecto al Ministerio de
Medio Ambiente para adecuar las normativas
vigentes en la actualidad desde las competencias
que nuestra Comunidad ostenta en estas mate-
rias?

Pamplona, 21 de abril de 1997

El Parlamentario Foral: José Javier Sánchez
Turrillas

Pregunta sobre el anteproyecto de Ley básica de residuos

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE JAVIER SANCHEZ TURRILLAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de abril de 1997, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sán-
chez Turrillas sobre el anteproyecto de Ley básica
de residuos, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 29 de abril de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Sánchez Turrillas, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario “Socialistas
del Parlamento de Navarra”, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 184 y siguientes del Regla-

mento de la Cámara, formula para su respuesta
por escrito la siguiente pregunta.

El Ministerio de Medio Ambiente ha elaborado
un anteproyecto de Ley básica de residuos con el
objeto de fomentar la prevención en la producción
de residuos y su reutilización, así como para esta-
blecer un régimen jurídico básico de producción,
el reciclado y otras formas de valorización en los
mismos con la finalidad de reducir o evitar su eli-
minación.

El mencionado anteproyecto aborda cuestio-
nes que afectan a las competencias que la Comu-
nidad Foral y las Entes Locales tienen, tanto en
materia medioambiental, como en otras (Hacien-
da Foral, etc.).

Acerca del anteproyecto de Ley básica de resi-
duos que ha preparado el Ministerio de Medio
Ambiente, se solicita contestación a las siguientes
preguntas:
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1.- ¿Conoce el Gobierno de Navarra el men-
cionado anteproyecto de Ley del Ministerio de
Medio Ambiente?. En caso afirmativo, ¿desde
qué fecha?

2.- ¿Ha sido consultado el Gobierno de Nava-
rra en la elaboración de este anteproyecto?
¿Cuándo ha formulado, si lo ha hecho, sus obser-
vaciones el Gobierno de Navarra? ¿Cuáles han
sido éstas?

3.- ¿Qué opinión le merece al Gobierno de
Navarra el anteproyecto de Ley básica de resi-
duos? ¿Considera necesaria su aprobación?

4.- ¿Cuál es el régimen normativo vigente en
Navarra en los aspectos a que hace referencia el
anteproyecto de Ley básica de residuos? ¿Consi-
dera el Gobierno de Navarra las previsiones del
anteproyecto mencionado respetuosas con las
competencias de Navarra en materias medioam-
bientales y ecológicas?

5.- ¿Ha formulado el Gobierno de Navarra
alguna observación al Ministerio de Medio
Ambiente en relación con nuestras competen-
cias? ¿De qué manera afecta este anteproyecto a
la normativa navarra y a las actuaciones que pro-
mueven tanto el Gobierno de Navarra, como las
Entidades Locales para la planificación y gestión
de los residuos sólidos urbanos, inertes, sanita-
rios o peligrosos? ¿De qué manera afecta el ante-
proyecto de Ley básica de residuos a las actua-
ciones que promueve el Gobierno de Navarra en
cuanto a la recuperación de suelos contamina-
dos?

6.- ¿Considera el Gobierno de Navarra nece-
saria la elaboración de una Ley Foral de residuos
para la Comunidad Foral que desarrolle en Nava-
rra la legislación básica del Estado? ¿En qué
plazo de tiempo? ¿Qué Leyes Forales vigentes se
verían afectadas?

7.- ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el
Gobierno de Navarra para “aplicar las mejores
técnicas disponibles para limitar la generación de
residuos o su peligrosidad” en los términos que
establece el articulado del mencionado proyecto
de Ley?

8.- ¿Considera el Gobierno de Navarra conve-
niente atribuirse la gestión de determinados resi-
duos en exclusiva? ¿Cuál es la experiencia cono-
cida en otras Comunidades Autónomas? ¿Piensa
desarrollar el Gobierno de Navarra legislaciones
específicas para determinados residuos como los
aceites usados, las pilas, etc., promoviendo
desde ellas el funcionamiento y desarrollo de la
empresa pública de residuos creada recientemen-
te por el Gobierno de Navarra?

9.- El artículo 12 del anteproyecto de Ley bási-
ca de residuos “prohibe a las Comunidades Autó-
nomas oponerse a la recepción de cualquier tipo
de residuo producido en el territorio nacional, en
centros ubicados en su territorio y por ellas autori-
zados”. ¿Considera el Gobierno de Navarra acer-
tada la redacción del artículo mencionado? ¿Qué
efectos puede tener la aplicación de este artículo,
si finalmente se aprueba, en Navarra?

10.- La creación de un fondo ambiental de
residuos de ámbito nacional y el sistema de rela-
ciones económicas entre Navarra y el Estado
contemplados en el mencionado anteproyecto,
¿son acordes con las competencias de Navarra y
con el Convenio Económico?

11.- ¿Afecta el anteproyecto de Ley a las com-
petencias de los Entes Locales de nuestra Comu-
nidad? ¿En qué sentido?

12.-¿Considera el Gobierno de Navarra ade-
cuada la creación de un impuesto sobre residuos
eliminados que financie el fondo ambiental de
residuos antes señalado? ¿Cómo se establecería
dicho impuesto en Navarra? ¿Quién gestionaría
el mismo?

13.- ¿Se han realizado gestiones entre la
Hacienda Foral de Navarra y el Estado para pre-
ver los efectos derivados de la aplicación y afec-
ción en Navarra de este impuesto? ¿Qué gestio-
nes concretas se han realizado? ¿Quiénes las
han realizado?

Pamplona, 21 de abril de 1997

El Parlamentario Foral: José Javier Sánchez
Turrillas
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de abril de 1997, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por la
Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Inmaculada
Matías Angulo sobre el acceso de personal fun-
cionario docente del nivel B al A dentro del proce-
so de desarrollo de la LOGSE, para la que se soli-
cita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 29 de abril de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Inmaculada Matías Angulo, Parlamentaria
Foral adscrita al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

Según parece, está próxima la publicación de
un Decreto que regula el acceso de personal fun-
cionario docente de los niveles B a A dentro del
proceso de desarrollo de la LOGSE.

Por lo cual es presumible que el Departamento
de Educación disponga ya de planificación res-
pecto a los numerosos maestros y profesores
contratados no funcionarios (interinos) dada la
situación de precariedad de dicho pesonal.

Ante lo cual, interesa saber:

1.- ¿Cuántos maestros y licenciados contrata-
dos (interinos) tiene el Departamento de Educa-
ción en Primaria, ESO, BUP-COU en cada nivel y
especialidad?

2.- ¿Tiene previsto el Departamento realizar
oferta pública de empleo para cubrir plazas
docentes en Primaria, ESO y BUP-COU (o futuro
Bachiller)? En caso afirmativo, concretarlas por
nivel, especialidad y calendario de oferta.

Pamplona, 17 de abril de 1997

La Parlamentaria Foral: Inmaculada Matías
Angulo

Pregunta sobre el acceso de personal funcionario docente del nivel B al A
dentro del proceso de desarrollo de la LOGSE

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª INMACULADA MATIAS ANGULO

Pregunta sobre el concierto del Gobierno de Navarra con la Clínica Uni-
versitaria

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª BEGOÑA ERRAZTI ESNAL

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de abril de 1997, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por la
Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti
Esnal sobre el concierto del Gobierno de Navarra
con la Clínica Universitaria, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 29 de abril de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral del
Grupo Mixto-Eusko Alkartasuna, al amparo de lo
establecido en el Reglamento del Parlamento, for-
mula para su contestación po escrito la siguiente
pregunta.

Recibí respuesta a una pregunta mía anterior
referente al concierto del Gobierno de Navarra
con la Clínica Universitaria, deseando ampliar
más los datos solicitados planteo lo siguiente:

– ¿Cuál es el precio cobrado al Gobierno de
Navarra día/cama en esa clínica?
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– Con respecto a los datos globales que se
ofrecen de Hemodiálisis, T.A.C., R.N.M. y Litotri-
cia:

a) Precio de cada sesión.

b) Criterios para su tratamiento en ese centro
hospitalario, (especificándose, si son diferentes,
para cada año).

– Explicación de lo que suponen los forfaits y
objetivos, así como especificación por unidades
del gasto hecho anualmente.

– Con respecto a los medicamentos: especifi-
cación de tipos, costes y justificación del trata-
miento.

– Con respecto a las prótesis: cuáles y precio
de cada una de ellas, así como los centros/talle-
res que las hayan facturado.

– Aclaración de la partida que aparece con el
concepto de otros con especificación y justifica-
ción del gasto realizado anualmente.

Iruñea, 22 de abril de 1997

La Parlamentaria Foral: Begoña Errazti Esnal

Pregunta sobre los acuerdos con el Insalud para la asistencia de personas
de otras Comunidades

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. FERMIN CIAURRIZ GOMEZ

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 28 de abril de 1997, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fermín Ciáurriz
Gómez sobre los acuerdos con el Insalud para la
asistencia de personas de otras Comunidades,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 29 de abril de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

TEXTO DE LA PREGUNTA

Fermín Ciáurriz Gómez, Parlamentario Foral
del Grupo Mixto-Eusko Alkartasuna, al amparo de
lo establecido en el Reglamento del Parlamento,
formula para su contestación por escrito la
siguiente pregunta.

Navarra es una Comunidad que al parecer
atrae a pacientes de otras Comunidades, cerca-

nas y no tan cercanas. Quizás nuestra situación
sanitaria resulte más atractiva que otras.

El objeto de esta pregunta es conocer el mon-
tante que supone la atención a los pacientes y si
nuestra Administración Foral lo “recupera”.

– Acuerdos con Insalud para la asistencia a
peronas de otras Comunidades.

– Coste total desglosado en los últimos cinco
años.

– Número de pacientes atendidos en los últi-
mos cinco años, así como los centros en los que
hayan estado.

– ¿Además de la red oficial de hospitales
navarros están incluidos otros? ¿Cuáles?

– Si hubiera costes que éstos han imputado a
la Administración, ¿cuáles y en qué conceptos?

– ¿Conoce la Administración navarra esa
atención? ¿Cómo?

Iruñea, 22 de abril de 1997

El Parlamentario Foral: Fermín Ciáurriz
Gómez
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Pregunta sobre la concesión de las ayudas para la prevención de la degra-
dación medioambiental causada por la actividad de las empresas ubi-
cadas en Navarra

CONTESTACION DE LA DIPUTACION FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas
sobre la concesión de las ayudas para la preven-
ción de la degradación medioambiental causada
por la actividad de las empresas ubicadas en
Navarra, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 7, de 3 de febrero de
1997.

Pamplona, 4 de marzo de 1997

La Presidenta: Mª Dolores Eguren Apesteguía

CONTESTACION

En relación a la pregunta con solicitud de res-
puesta escrita efectuada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Javier Sánchez Turrillas,
adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra, sobre la concesión de
ayudas para la prevención de la degradación
medioambiental causada por la actividad de las
empresas ubicadas en Navarra durante el ejerci-
cio presupuestario de 1996, el Consejero de
Industria, Comercio, Turismo y Trabajo, Ilmo. Sr.
D. Ramón Bultó Llevat tiene el honor de emitir la
siguiente contestación.

1.- En relación con la línea presupuestaria que
financia estas ayudas, se solicita: número de
línea, denominación de la partida presupuestaria,
programa y proyecto presupuestario al que están
adscritas, clasificación orgánica, económica y fun-
cional, así como el crédito disponible que tuvo la
línea en general.

Numero de línea:
son dos líneas 81110/4709/5424-línea: 29570-0

81100/4709/2/5424-línea: 29580-7

Denominación de la partida:
son dos: – Subvenciones para la mejora de

la competitividad (calidad y diseño).
– Subvenciones para la mejora de
la competitividad (calidad y diseño).
Programas FEDER

Programa: Fomento de la Actividad Industrial

Proyecto: Fomento de la Innovación Tecnológica

Clasificaciones: Ya dadas

Crédito inicial: 202.000.000,- pesetas entre las
dos líneas

2.- Cantidad que se ha destinado a la preven-
ción de la degradación medioambiental del crédito
disponible señalado en el apartado anterior.

Ver contestación pregunta 5.

3.- Modificaciones al alza realizadas, tanto
mediante la publicación de ordenes forales y
resoluciones, como a través de aportaciones o
financiación extra-presupuestaria, hasta comple-
tar la cuantía de la que se ha dispuesto a lo largo
del ejercicio presupuestario de 1996.

Ninguna, salvo la que se comenta en la con-
testación a la pregunta 7.

4.- Desglose de la cantidad total disponible en
el ejercicio presupuestario de 1996, por su condi-
ción de crédito disponible o crédito comprometido
durante el ejercicio de 1995.

Compromiso adquirido durante 1995:
148.640.961 pesetas, según 

desglose del
anexo 1.

Crédito disponible 53.359.039 pesetas

Total: 202.000.000 pesetas

5.- Relación de subvenciones concedidas para
la prevención de la degradación medioambiental
causada por la propia actividad de las empresas,
con indicación de: fecha de solicitud, empresa-
entidad-institución solicitante, breve descripción
de las actuaciones a las que se han concedido las
ayudas y cuantía de las mismas.

De acuerdo con los datos del anexo, han sido
las siguientes:

• Empresa: P.R.A.O.M.S.A. - 
Localidad: Estella
Fecha de solicitud: 26-agosto-1996
Título de la actuación: Implantación sistema
de gestión medioambiental
Subvención concedida: 591.875,-pesetas
nota: ver página 11 del anexo

• Empresa: Volkswagen Navarra, S.A.
Localidad: Pamplona
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Fecha de solicitud: 29-julio-1996
Título de la actuación: Ecoauditoría
Subvención concedida: 1.500.000,-pesetas
nota: ver página 15 del anexo

6.- Compromiso de gasto adquirido para los
años 1997 y 1998 con los expedientes que están
tramitados en la actualidad o han sido tramitados
en años anteriores.

Compromiso para el año 1997: 179.069.541,-
pesetas, según se señala en la contestación a la
pregunta 7.

No hay compromiso para ejercicios posterio-
res.

7.- Respecto a la aplicación de la Orden Foral
a que hace referencia esta pregunta, se solicita:
total de ayudas concedidas a las empresas nava-
rras, clasificadas en orden a las actividades y tra-
bajos señalados en los anejos I y II de la misma,
con indicación expresa de: fecha de la solicitud,
empresa-entidad-institución solicitante, breve des-

cripción de las actuaciones a las que se han con-
cedido las ayudas y cuantía de las mismas.

La relación de ayudas concedidas durante
1996 es la que se relaciona en el anexo por
importe total de 254.305.827,-pesetas. El desglo-
se de esta cantidad por años es:

año 1996: 75.236.286 pesetas

año 1997: 179.069.541 pesetas

Total: 254.305.827 pesetas

La posibilidad de adquirir compromisos para el
ejercicio de 1996 por el importe señalado
(75.236286,-pts.), cuando el disponible inicial era
, según se dice en la contestación a la pregunta 4,
de 53.359.039,-pts. se debe al incumplimiento en
algunos de los expedientes tramitados, que per-
mitieron liberar parte del compromiso adquirido.

La mayor parte de estas concesiones lo han
sido a actividades de las contempladas en el
anexo I de la convocatoria en cuestión, siendo a
actividades del anexo II las siguientes:

Empresa Solicitud Actuación Subvención Página

Asociación de la 30-8-96 Plan de Difusión Competitividad 9.050.000 2
Industria Navarra

Cámara de Comercio 9-8-96 Programa de Autodiagnóstico Asistido 1.750.000 3
e Industria Navarra

Cámara de Comercio 9-8-96 Cooperación en el Sector de 2.450.000 3
e Industria Navarra Máquinas de Conservas

CEIN, S.A. 5-7-96 Plan de Dinamización de Iniciativas 6.595.325 3
Empresariales de Navarra

Instituto Científico 28-8-96 Programa de Difusión de la Calidad en 443.000 9
y Tecnológico el Sector de la Construcción

Pamplona, 25 de febrero de 1997

El Consejero de Industria, Comercio, Turismo
y Trabajo: Ramón Bultó LLevat
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EMPRESA SOLICITUD ACTUACION SUBVENCION

A.I.C.V.-LABORATORIO DEL EBRO 29-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 733.000
29-AGO-96 PLAN DE CALIBRACION 477.500

1.210.500

AGRALCO, SOCIEDAD COOPERATIVA 01-AGO-96 TRANSFERENCIA DE TECNOLOGIA DE FABRICACION 2.940.000
DE ACIDO TARTARICO (CALIDAD FARMACEUTICA)

2.940.000

ALABASTROS ANIRCORA SL 28-AGO-96 DISEÑO Y PROTOTIPOS DE LAMPARAS DE 868.750
ALABASTRO

868.750

ALAMBRES PAMPLONA S.L. 27-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 680.000

680.000

ALBIA GAS Y AGUA S.L. 30-AGO-96 DIAGNOSTICO DEL NIVEL DE CALIDAD 160.000

160.000

ALCER S.L. 29-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 1.150.000
REGISTRO DE EMPRESA

1.150.000

ALFREDO PEREDA ZATON 04-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 624.000

624.000

ALMADIA S.A.L. 05-JUL-96 DISEÑO DE IMAGEN,CATALOGO 696.750
05-JUL-96 DESARROLLO DE PROGRAMA INFORMATICO 200.000
05-JUL-96 DISEÑO PRODUCTO (AUTZA) 450.000

1.346.750

ALUMINIOS ALZANIA S.A. 01-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 559.000

559.000

AMIMET 26-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 720.000

720.000

AÑURI S.A. 09-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 1.675.000
REGISTRO DE EMPRESA

1.675.000

AP AMORTIGUADORES SA 08-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD AUDITORIA 325.000
REGISTRO DE EMPRESA

325.000

APERITIVOS Y EXTRUSIONADOS SA 14-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 875.000
26-AGO-96 ESTUDIO ANALITICO DEL PROCESO INTEGRAL DE 64.500

GESTION PARA IMPLANTAR UN SISTEMA DE 
CALIDAD

939.500

ARGAPER S.L. 09-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 644.000

644.000

ARTICULOS FERRETERIA S.A. 28-AGO-96 MEJORA DE LA LOGISTICA DE ALMACEN 376.125
28-AGO-96 IMPLANTACION DE SISTEMA EDI 255.375

631.500

ASOC. ALIMENTOS ARTESANOS DE NA. 22-AGO-96 PLANIFICACION,ORGANIZACION Y CONTROL DE  1.406.500
PRODUCCION

1.406.500

ASOCIACION INDUSTRIA NAVARRA 30-AGO-96 PLAN DE DIFUSION COMPETITIVIDAD 1996 9.050.000

9.050.000

ASPACE C.E.E. 14-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 400.000

400.000



EMPRESA SOLICITUD ACTUACION SUBVENCION

AUTOMATIZACIONES LAMUCE SL 13-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 810.800

810.800

AUXILIAR DE LA CONSTRUCCION S.L. 05-AGO-96 PLANIFICACION,ORGANIZACION Y CONTROL DE  223.750
PRODUCCION

223.750

AUXILIARES DE GALVANOTECNIA S.L. 06-JUN-96 MEJORA ORGANIZACION INTERNA Y PRODUCCION 1.848.000

1.848.000

AZKOYEN HOSTELERIA SA 01-AGO-96 CERTIFICACION DE PRODUCTO MARCAS CE,UL,  2.046.250
NSF

2.046.250

AZKOYEN INDUSTRIAL SA 02-AGO-96 RACIONALIZACION DEL SISTEMA 1.568.750
PRODUCTIVO.FLUJO PRODUCTIVO Y MODELO DE 
GESTION

02-AGO-96 MEJORA DE LA INSTALACION DE PINTURA 1.132.500
02-AGO-96 RACIONALIZACION DE LA ESTRUCTURA DE 1.262.656

PRODUCTO

3.963.906

BACAICOA OROZ DANIEL Y JESUS SRC 29-AGO-96 PLAN DE GESTION COMERCIAL 68.750

68.750

BARON DE LEY SA 27-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 340.359
REGISTRO DE EMPRESA

340.359

BELISA S.A. 26-AGO-96 DESARROLLO DE ARCPC 200.000

200.000

BEPLAST S.A. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 1.745.000
REGISTRO DE EMPRESA

1.745.000

BERTAKO S.A 15-JUL-96 ESTUDIO CAMBIO DE UTILLAJE 280.000
30-JUL-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 881.192

1.161.192

BILDU LAN SCI 29-AGO-96 IMPLANTACION DE SISTEMA GPAO 1.050.000

1.050.000

BOBINADOS OSES, S.L. 05-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 750.000
27-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 600.000

1.350.000

BODEGA DE SARRIA S.A. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 950.000
REGISTRO DE EMPRESA

30-AGO-96 ETIQUETAS NUEVAS MARCAS 139.738

1.089.738

BODEGAS BEAMONTE S.A. 15-JUL-96 DISEÑO IMAGEN CORPORATIVA 2.178.750

2.178.750

BODEGAS IRACHE S.A. 26-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.120.000

1.120.000

BODEGAS ONDARRE, S.A. 04-JUL-96 RENOVACION ETIQUETAS CAVA BRUT Y BRUT  500.000
NATURE

500.000

BOMBONES TORRES S.L. 26-ABR-96 DISEÑO KAIKUBOMBON 219.851

219.851
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EMPRESA SOLICITUD ACTUACION SUBVENCION

BRAKELIK S.A.L. 18-JUN-96 CERTIFICACION DE PRODUCTO 438.200

438.200

CALTU, S.L. 26-AGO-96 REORGANIZACION DE LAS LINEAS PRODUCTIVAS 950.000
26-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 862.500

31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

1.812.500

CAMARA O. COMERCIO E IND. NAVARRA 09-AGO-96 PROGRAMA ADA (AUTODIAGNOSTICO ASISTIDO) COO- 1.750.000
09-AGO-96 PERACION EN EL SECTOR DE MAQUINAS DE CONSERVAS 2.450.000

4.200.000

CARROCERIAS EGA S.A. 17-MAY-96 ANALISIS DE LA PRODUCCION Y MEJORA DE LA 1.787.500
PRODUCTIVIDAD

1.787.500

CEIN S.A. 05-JUL-96 PLAN DE DINAMIZACION DE INICIATIVAS 6.595.325
EMPRESARIALES DE NAVARRA

6.595.325

COMERCIAL DE ENVASES DE NAVARRA 29-JUL-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 595.000

595.000

COMERCIAL DE HOJALATA Y METALES 26-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 560.000

560.000

COMERCIAL EUROPEA DE PORCELANAS 26-AGO-96 REDISEÑO DE LOS SISTEMAS DE PLANIFICACION Y 1.749.187
MANTENIMIENTO

1.749.187

COMPUESTOS Y GRANZAS SA 16-JUL-96 AUDITORIAS DE CALIDAD.FORMACION 294.000

294.000

CONSERVAS ALLO S.L. 07-JUN-96 DIAGNOSTICO DE ORGANIZACION 300.000

300.000

CONSERVAS ANKO S.L. 22-AGO-96 REDISEÑO DE MARCA ANKO Y DISEÑO DE 2ª MARCA 228.000
BENITO PRAT

228.000

CONSERVAS ARTESANAS ROSARA SL 21-JUN-96 ORGANIZACION DE LA PRODUCCION 600.000

600.000

CONSERVAS BARCOS S.A. 30-AGO-96 DISEÑO DE IMAGEN CORPORATIVA Y APLICACIONES 500.000
A ETIQUETAS Y ENVASES

500.000

CONSERVAS HIJOS MANUEL SCHEZ. BASARTE SA
12-AGO-96 CAMBIO ORGANIZACIONAL 500.000

500.000

CONSTRUCCIONES ABAIGAR S.A. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 1.150.000
REGISTRO DE EMPRESA

1.150.000

CONSTRUCCIONES AZPIROZ Y SARALEGUI, S.L.
30-AGO-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 460.625

460.625

CONSTRUCCIONES MECANICAS RAFAL S.L. 30-AGO-96 OPTIMIZACION DE RECURSOS INFORMATICOS 50.000
UTILIZADOS EN DISEÑO DE PRODUCTO

50.000

CONSTRUCCIONES METALICAS COMANSA SA
29-AGO-96 PLAN DE CALIBRACION 255.000

255.000
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EMPRESA SOLICITUD ACTUACION SUBVENCION

CONSTRUCCIONES SAMANIEGO S.L. 26-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 2.050.675
REGISTRO DE EMPRESA

2.050.675

CONSTRUCCIONES SAN MARTIN S.A. 26-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 705.118

705.118

CONTROL DE PORCIONES, S.A. 28-MAY-96 PROGRAMA INFORMATICO DE OPTIMIZACION DE  LA 250.000
PRODUCCION

250.000

COTALSA SA 28-AGO-96 DISEÑO DE PRODUCTO Y CATALOGO 1.150.000

1.150.000

CSI TRANSFORMADOS S.A. 04-JUL-96 ESTUDIO DE VIABILIDAD CONTROL AUTOMATICO  750.000
POR VISION ARTIFICIAL

750.000

CHATARRAS ARAMENDIA S.L. 26-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 555.000
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

555.000

DEFONTAINE IBERICA SA 13-JUN-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 505.625

505.625

DELPHI UNICABLES S.A. 30-AGO-96 IMPLANTACION DE UN SISTEMA DE GESTION POR 1.800.000
OBJETIVOS

1.800.000

DISPRODEN, S.L. 23-AGO-96 CATALOGO DE NUEVOS PRODUCTOS 59.750

59.750

EDUARDO ALBENIZ SA 31-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 212.000

212.000

EGACOOP, S. COOP. 28-AGO-96 INFORMATIZACION DEL PROCESO DE 128.666
ESTERILIZACION EN AUTOCLAVES

128.666

EGOKI SL 29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 522.500
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

522.500

EGUIPLAS S.L. 04-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.700.000

1.700.000

EGUZKIA NHK  SA 23-MAY-96 AUDITORIA TECNICA  MEJORA DE LA 175.000
PRODUCTIVIDAD

175.000

EISENOR SA 30-ABR-96 APLICACION DE GESTION COMERCIAL Y GESTION 468.750
DE COSTOS

468.750

ELECTRIFICACIONES SAN CRISTOBAL S.L. 04-JUN-96 RACIONALIZACION DE LA GESTION Y  1.485.000
ORGANIZACION DE LA PRODUCCION

1.485.000

ELECTRONICA FALCON S.A. 05-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 375.000
30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 420.000

795.000

EMBALAJES CLAVIJO S.L. 04-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.950.000

1.950.000
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EMPRESA SOLICITUD ACTUACION SUBVENCION

EMBAPOEX S.A. 12-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 720.000

720.000

EMBEGA S.C.I 28-AGO-96 DISEÑO DE UN NUEVO MODELO ORGANIZATIVO 708.750
28-AGO-96 DISEÑO Y DESARROLLO DE CATALOGO VIRTUAL 262.500
28-AGO-96 ASESORAMIENTO EN LA IMPLANTACION DE UNA  140.000

RED LOCAL
28-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 289.126

REGISTRO DE EMPRESA

1.400.376

EMBUTIDOS GOIKOA, S.A. 07-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 1.480.000
REGISTRO DE EMPRESA

1.480.000

EMOT, S.L. 26-ABR-96 APLICACION INFORMATICA DE PRESUPUESTOS 367.640

367.640

ENVASADOS EVA S.A. 17-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 2.175.000

2.175.000

EQUISALUD S.L. 28-AGO-96 DISEÑO DE 625.000
ETIQUETAS,ENVASES,FOLLETOS,PROSPECTOS,LIBRO
S,FICHAS DE CONSULTA Y PUBLICIDAD

625.000

ESCALERAS ARIZONA S.L. 11-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.275.000

1.275.000

EURO ESTAMPACIONES, S.A. 02-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 399.808
02-AGO-96 PLAN DE CALIBRACION 203.612
02-AGO-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 695.000

1.298.420

EUROVIDRIO SAL 27-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 600.000

600.000

EXTINIRUÑA S.L. 26-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 640.000

640.000

EXTINTORES MONCAYO SL 07-MAY-96 APLICACION INFORMATICA DE PRODUCCION 1.747.075

1.747.075

FORJAS DE NAVARRA S.L. 26-JUN-96 ESTUDIO DE VIABILIDAD TECNICA DE MAQUINA  470.000
AUTOMATICA DE FORJA EN CALIENTE

01-AGO-96 DISEÑO DE LINEA DE FORJA 1.447.767

1.917.767

FORJAS DE VIANA SA 23-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 2.001.880

2.001.880

FRENOS ELECTRICOS UNIDOS SA 30-JUL-96 OPTIMIZACION DEL PESO,RESISTENCIA Y RIGIDEZ 930.000
DEL ARMAZON

930.000

FRENOS IRUÑA SAL 30-ABR-96 MEJORA CONTINUA.REDUCCION DEL TIEMPO DE 1.992.500
MADURACION

08-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 2.250.000
08-AGO-96 APLICACION INFORMATICA CONTROL DE CALIDAD 832.500

PLANIFICACION Y CONTROL CELULAS DE TRABAJO
5.075.000

GARAU MAS MALVIDO S.L. 21-JUN-96 UNIDAD OFTALMOLOGICA PACHO I 407.817

407.817
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EMPRESA SOLICITUD ACTUACION SUBVENCION

GIGANTE VERDE S.A. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 737.500
REGISTRO DE EMPRESA

737.500

GRAFICAS ESTELLA SA 05-JUL-96 IMPLANTACION PLAN DE SEGURIDAD 587.500
05-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 650.000
05-JUL-96 MEJORA DE LA PRODUCTIVIDAD (ACTUALIZACION 1.800.000

DE ESTANDARES DE PRODUCCION)
25-JUL-96 IMPLANTACION DE NUEVAS TECNOLOGIAS (SECCION 420.000

DE PRE-IMPRESION)

3.457.500

GRAFICAS LIZARRA S.L. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 2.770.700
REGISTRO DE EMPRESA

2.770.700

GUARDIAN NAVARRA S.A. 13-AGO-96 AUDITORIA CERTIFICADO DE EMPRESA 364.800

364.800

HARINERA VASCO NAVARRA S.A. 29-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 951.000

951.000

HUGUET, S.L. 19-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 575.000
REGISTRO DE EMPRESA

575.000

HUICI LEIDAN S.A. 23-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 969.600

969.600

ICER MATERIALES DE FRICCION S.A. 29-AGO-96 HOMOLOGACION DE ZAPATAS FERROVIARIAS SEGUN 1.000.000
NORMATIVA UIC

29-AGO-96 REDISEÑO DE ELEMENTOS DE IMAGEN 148.464
CORPORATIVA,PUBLICITARIOS Y PACKAGING

30-AGO-96 HOMOLOGACION DE ZAPATAS Y PASTILLAS DE 1.275.000
FRENO SEGUN REGLAMENTO 90

2.423.464

IGARTEX SAL 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 575.000
REGISTRO DE EMPRESA

575.000

INCASA S.A. 01-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD-AUDITORIA 505.000
REGISTRO DE EMPRESA

28-AGO-96 DESARROLLO DEL SISTEMA INFORMATICO DE PRODUCCION 1.241.500

1.746.500

INDUSTRIA NAVARRA DE GALVANOTECNIA S.L.
30-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 605.000

31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

605.000

INDUSTRIA NAVARRA DEL ALUMINIO SA 01-AGO-96 PROYECTO PLANIFICACION LAMINACION 2.613.075

2.613.075

INDUSTRIAS ABRASIVAS LEY S.L. 29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 525.000
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

525.000

INDUSTRIAS ADI S.A. 05-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 640.000

640.000

INDUSTRIAS ALIMENTARIAS DE NAVARRA S.A.
17-MAY-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.812.000
29-AGO-96 DESARROLLO E IMPLANTACION DE UN PLAN DE  1.650.000

SISTEMAS DE INFORMACION
30-AGO-96 PLAN DE CALIBRACION 650.000

4.112.000
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INDUSTRIAS AUTOPLAS SA 30-AGO-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 160.000
30-AGO-96 IMPLANTACION DE PLAN DE SISTEMA INTEGRADO 500.000

DE INFORMACION
30-AGO-96 MECANIZACION LABORATORIO FOTOMETRICO 500.000

1.160.000

INDUSTRIAS BARDI SAL 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.024.000

1.024.000

INDUSTRIAS BARGA S.L. 27-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 480.000

480.000

INDUSTRIAS CARNICAS NAVARRAS SA 01-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 675.000

675.000

INDUSTRIAS CARSAL SA 01-AGO-96 IMPLANTACION DE SISTEMA GPAO 1.500.000

1.500.000

INDUSTRIAS DEL RECAMBIO S.L. 29-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.000.000

1.000.000

INDUSTRIAS ESTEBAN S.A. 30-AGO-96 PROYECTO DE DISEÑO R-100 1.912.500

1.912.500

INDUSTRIAS GRASAS DE NAVARRA SA 06-AGO-96 IMPLANTACION DE UN ANALIZADOR MICROBIOLO  82.000
GICO INFORMATIZADO

82.000

INDUSTRIAS LA MOREA S.A. 29-MAY-96 PLANIFICACION ORGANIZACION Y CONTROL DE  LA 2.178.000
PRODUCCION.PLAN DE INFORMATIZACION 
INTEGRAL

2.178.000

INDUSTRIAS METALICAS TERU SA 12-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 2.653.500

2.653.500

INDUSTRIAS PEVI S.A. 04-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.226.450

1.226.450

INDUSTRIAS SAN ANDRES SA 01-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD-AUDITORIA 923.000
REGISTRO DE EMPRESA

02-AGO-96 IMPLANTACION DE SISTEMA PRISMA DE GESTION 300.000
DE MANTENIMIENTO

1.223.000

INDUSTRIAS SANLO SA 07-AGO-96 IMPLANTACION DEL SISTEMA DE 1.120.000
CALIDAD.AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA

1.120.000

INDUSTRIAS Y ABONOS DE NAVARRA, S.A. 30-JUL-96 CATALOGO GENERAL 600.000
30-JUL-96 FOLLETO DE PRESENTACION (FABRICA LODOSA) 355.000
28-AGO-96 APLICACION INFORMATICA PARA CONTROL DE 419.534

EXPEDICIONES Y RESERVAS (LODOSA)

1.374.534

INES MULLIEZ CORELLA, S.A. 14-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 1.162.474
CERTIFICADO DE EMPRESA

1.162.474

INSTITUTO CIENTIFICO Y TECNOLOGICO 28-AGO-96 PROGRAMA DE DIFUSION, SENSIBILIZACION, E INFORMACION 443.000
DE LA CALIDAD EN EL SECTOR DE LA CONSTRUCCION

443.000

JAVIER VIRTO, S.A. 05-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.925.000

1.925.000
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JEALSER SA 29-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 720.000

720.000

JOYJA PERALTA S.L. 31-JUL-96 NUEVA DISTRIBUCION EN PLANTA 340.000

340.000

KOBOL SA 19-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 738.500
REGISTRO DE EMPRESA

738.500

KUZU S.L. 07-JUN-96 MEJORA DE LA PRODUCTIVIDAD ELIMINANDO DESPILFARROS 201.437
04-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 761.600

963.037

LABORAL JIBERSAN S.L. 08-AGO-96 CONFECCION DEL CATALOGO 125.000

125.000

LACTEOS SARALEGUI S.L. 22-AGO-96 PLAN ESTRATEGICO PARA LA CREACION DE 2ª MARCA 626.880
22-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 1.440.000

REGISTRO DE EMPRESA

2.066.880

LAZARO TABERNA, S.A. 23-AGO-96 ANALISIS DE RIESGOS Y PUNTOS CRITICOS 375.000

375.000

LYS ALIMENTACION, S.A. 24-MAY-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD CERTIF. ISO 9002 1.850.000
30-AGO-96 PLAN DE CALIBRACION 498.750

2.348.750

MAGOTEAUX LUZURIAGA SA 29-MAY-96 DISEÑO DE LAS UNIDADES DE TRANSPORTE  PARA 3.500.000
CHASIS DE FUNDICION

3.500.000

MAIER-MGI COUTIER NAVARRA S.L. 30-AGO-96 DISEÑO DISTRIBUCION EN PLANTA 866.250
30-AGO-96 PLAN DE SISTEMAS DE INFORMACION 1.375.000

2.241.250

MANUFACTURAS ALUMINIO PAMPLONA SECTOR AUTOMOCION S. COO
30-AGO-96 MEJORA DE LA EFICIENCIA Y PRODUCTIVIDAD  DE 1.000.000

LA PLANTA DE INYECCION
30-AGO-96 IMPLANTACION PLAN DE SISTEMAS DE GESTION  121.250

PRODUCCION-COMERCIAL
30-AGO-96 ESTUDIO FEM DE LLANTAS.CARACTERISTICASA  457.550

FATIGA DE LA ALEACION AS7

1.578.800

MANUFACTURAS NICOLAS S.A. 26-AGO-96 DESARROLLO ORGANIZACIONAL DEL AREA DE 993.750
ADMINISTRACION

26-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL.(LEY 1.068.750
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

2.062.500

MANUFACTURAS PISON, S.L 28-AGO-96 CREACION DISEÑO Y CAMPAÑA DE LANZAMIENTO  1.250.000
DE UNA NUEVA LINEA DE SILLONES DE OFICINA

1.250.000

MARMOLES DEL EBRO SA 11-JUN-96 ASESORIA DE SITUACION ACTUAL Y MEJORA 500.000
27-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 300.000
29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE ORGANIZACION DE LAS 856.250

LINEAS PRODUCTIVAS
29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 916.250

31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

2.572.500

MATERIAL DE INSTALACION EUNEA S.A. 16-MAY-96 ANALISIS DEL VALOR 500.000
08-AGO-96 CERTIFICACION DE PRODUCTO 1.625.000

2.125.000
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MECANIZADOS INDUSTRIA AUXILIAR SA 02-AGO-96 PROYECTOS DE DISEÑO HORQUILLAS RENAULT Y  1.587.500
ROVER

1.587.500

MECANIZADOS MEDRANO S.L. 05-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 650.000

650.000

MELTON SL 30-AGO-96 CERTIFICACION DE PRODUCTO (FUSOR APLICADOR 175.000
DE HOT-MELT SEGUN DIRECTIVA 89/336/CEE)

175.000

METALURGICAS ARAQUIL S.L. 29-AGO-96 ASESORIA PARA AMPLIACION Y MEJORA DE LAS  593.750
LINEAS PRODUCTIVAS

29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL /LEY 631.250
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

1.225.000

MOLDURAS MUEBLES SALVADOR MARTINEZ S.A.
29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE ORGANIZACION POR  818.750

AMPLIACION Y MEJORA DE LAS LINEAS 
PRODUCTIVAS

29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 880.000
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

1.698.750

MONASTERIO MODA INFANTIL, S.L. 29-AGO-96 IMPLANTACION DE UN SISTEMA DE VENTA 600.000
POR TELEFONO

600.000

MONTAJES ELECTRICOS TUDELANOS S.L. 28-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 2.102.000
REGISTRO DE EMPRESA

2.102.000

MOVINORD, S.A. 29-AGO-96 PROGRAMA INFORMATICO COMERCIAL INTEGRADO 3.500.000

3.500.000

MUREBAL IBERICA, S.A. 22-AGO-96 DISEÑO ORGANIZATIVO NOVEDOSO DE SU SISTEMA 1.103.213
PRODUCTIVO

1.103.213

NAVARRA DE COMPONENTES ELECTRONICOS SA
30-JUL-96 CERTIFICACION QS-9000 493.750

493.750

O.S. FRENOS S.L. 28-AGO-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 480.000

480.000

OCHOA LACAR HERMANOS S.L. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.303.200

1.303.200

OLLOQUI MAZO S.L. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 720.000

720.000

ORDOIZ S.L. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 520.000

520.000

P.R.A.O.M.S.A. 26-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 591.875
26-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE GESTION 591.875

MEDIOAMBIENTAL

1.183.750

PAPELES EL CARMEN, S.A. 28-AGO-96 CAMBIO RAPIDO EN MAQUINAS DE IMPRESION FLEXOGRAFICAS 274.250
28-AGO-96 MEJORA DE PRODUCTIVIDAD EN EL AREA DE 1.200.000

FABRICACION DE PARAFINADOS

1.474.250
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PAVIMENTOS NAVARRA S.COOP. 21-JUN-96 DIAGNOSTICO TOTAL 250.000

250.000

PEDRO LIZARAZU SL 07-AGO-96 IMPLANTACION DE UN SISTEMA INFORMATICO DE 509.750
GESTION DE LA PRODUCCION

07-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 629.600

1.139.350

PEGASAM S.L. 20-JUN-96 DISEÑO MOD. AVIÑON Y GUADIX 205.000

205.000

PERFILES NAVARRA SA 02-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD-AUDITORIA 1.560.000
REGISTRO DE EMPRESA

1.560.000

PIENSOS UNZUE SA 02-AGO-96 IMPLANTACION DE SISTEMA INFORMATICO INTEGRADO 970.500

970.500

PLASTIEGA SL 29-AGO-96 AUTOMATIZACION Y MEJORA DEL PROCESO DE 1.931.351
PRODUCCION

1.931.351

PRECOMAR S.L. 27-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 800.000

800.000

PROCESO DE PLASTICOS INTEGRADO SA 01-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.680.000

1.680.000

PROCESOS LASER AUXILIARES DE NAVARRA S.L
26-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL.(LEY 510.000

31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)
27-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 680.000

1.190.000

PRODUCTOS KOL S.L.(SANGÜESA) 28-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 700.000

700.000

PSI-TELECOMUNICATIONS S.A. 28-AGO-96 IMPLANTACION DE SISTEMA DE GESTION DE 492.750
PRODUCCION ASISTIDO POR ORDENADOR

492.750

REVESTIMIENTOS ESP. MOLDEADOS SA 06-MAY-96 CERTIFICACION DE PRODUCTO SEGUN ECE R-90 2.287.442
07-MAY-96 CERTIFICACION DE PRODUCTO SEGUN ECE R-90 457.803

2.745.245

S.C.L. RIBERAL 30-AGO-96 DISEÑO DE CATALOGO DE TOMATE MARCA DANTZA 124.218
30-AGO-96 REDISEÑO DE MARCA BELTORO 168.750

292.968

SAGARTE S.A. 30-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 333.750
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

30-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE ORGANIZACION DE LAS 381.250
LINEAS PRODUCTIVAS

30-AGO-96 ASESORIA PARA DIAGNOSTICO Y PROPUESTAS DE 247.500
MEJORA DE PRODUCCION

962.500

SAIZAR S.A.L. 30-AGO-96 HOMOLOGACION SEGUN NORMATIVA AD-MERKBLAT  T 210.508
W0/TRD 100

210.508

SAKANA S. COOP. 02-AGO-96 IMPLANTACION DE UN SISTEMA INFORMATICO DE 500.000
GESTION DE LA PRODUCCION

500.000

SALVAPLAS RIOJA S.L. 29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 445.000
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

445.000
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SAPROGAL S.A. 28-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 520.000

520.000

SCHADE AUTOMOCION, S.A. 27-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 625.000

625.000

SEGURIDAD INDUSTRIAL SA 02-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD-AUDITORIA 226.800
REGISTRO DE EMPRESA

226.800

SEGURIDAD Y FERRETERIA S.L. (SEFER) 26-JUL-96 DISEÑO DE PRODUCTO 157.000
26-JUL-96 DISEÑO IMAGEN 274.500

431.500

SERIGRAFIA REDIN S.A. 27-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 710.000

710.000

SEROPA S.L. 24-MAY-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 416.189

416.189

SIC LAZARO SL 20-JUN-96 ESTUDIO DE COSTES 112.500
17-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.065.000

1.177.500

SILENCIOSOS FALCES, S.A. 31-JUL-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 362.000

362.000

SINASE ALFONSO S.A. 29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE SALUD LABORAL (LEY 731.250
31/95 DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES)

29-AGO-96 ASESORIA EN EL AREA DE ORGANIZACION POR  975.000
AMPLIACION Y MEJORA DE LA SECCION DE 
ALMACEN

1.706.250

SISTELEC ELECTRONICA SL 07-MAY-96 ESTUDIO DE ORGANIZACION COMERCIAL 1.260.000

1.260.000

SKF ESPAÑOLA S.A. 28-AGO-96 SOFTWARE PARA CONTROL DE DOCUMENTACION DE 70.000
ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD

30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD.AUDITORIA 621.875
REGISTRO DE EMPRESA

691.875

SOLES SYSTEM SA 30-AGO-96 PROYECTO DE NUEVA IMAGEN CORPORATIVA 750.000

750.000

SUPERFOS EMBALAJES INPLAVI S.A. 03-JUN-96 DIAGNOSTICO INFORMATICA 69.500
03-JUN-96 ASESORIA INFORMATICA 200.000
03-JUN-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 500.000

769.500

TABLEROS GARFER S.A. 30-AGO-96 ORGANIZACION DE LA ACTIVIDAD 838.750

838.750

TALLERES ATONDOA S.L. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 600.000

600.000

TALLERES ESGUI S.L. 12-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 2.312.400

2.312.400

TALLERES EZMA, S.A. 30-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.008.000

1.008.000

TALLERES ROIRI, S.L. 19-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 750.000

750.000
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TECAL, 40, S.L. 30-AGO-96 CREACION DE IMAGEN CORPORATIVA 687.500

687.500

TECNOCONFORT SA 29-AGO-96 SISTEMA INDICADOR DE POSICION PARA MESA  DE 401.800
CORTE

401.800

TEGUI ELECTRONICA SA 17-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.755.000

1.755.000

TELEMECANICA S.A. 30-AGO-96 IMPLANTACION DE UN SISTEMA DE MEJORA 1.187.500
CONTINUA DE LA PRODUCTIVIDAD

1.187.500

TERMOELECTRICIDAD BEROTZA, S.L. 30-AGO-96 DISEÑO DE EXPOSITOR REFRIGERADO PARA 2.750.000
BEBIDAS (VINO) A TEMPERATURA CONTROLADA

2.750.000

TRATAMIENTOS INDUSTRIALES IRUÑA SA 02-AGO-96 DINAMIZACION DE LOS GRUPOS DE TRABAJO 150.000

150.000

TRW-DIRECCIONES DE VEHICULOS SA 05-JUL-96 AUDITORIA REGISTRO DE EMPRESA 772.542
06-AGO-96 APLICACION DE LEAN PRODUCTION SEGUN MODELO 1.468.750

SHINGIJUTSU

2.241.292

UCAR HERMANOS S.A. 30-AGO-96 PRESENTACION INTERACTIVA DE LA EMPRESA Y  812.500
DE SUS POSIBILIDADES

812.500

UNIBOLSA S.A. 07-JUN-96 MEJORA DE LA PRODUCTIVIDAD REDUCIENDO  LOS 1.082.500
TIEMPOS DE CAMBIO DE UTILLAJE

1.082.500

UNICE SA 28-JUN-96 ORGANIZACION DE LA PRODUCCION 1.292.350

1.292.350

UNION DE INDUSTRIAS C.A. S.A. 14-JUN-96 MEJORA INTEGRAL 1.210.000

1.210.000

UNION FABRICANTES ELECTRODOMESTICOS SA
26-JUN-96 DISEÑO P.A.E. 96 987.945
26-JUN-96 CERTIFICACION DE PRODUCTO 150.000
26-JUN-96 IMPLANTACION LINEA DE TERMOFLUIDO 730.000

1.867.945

UNION INDUSTRIAL MARMOLERA, S.L. 09-AGO-96 SEGUIMIENTO DE ESTRATEGIAS Y DE PLANES DE 675.000
ACTUACION

675.000

UVE S.A. 26-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 600.000

600.000

VEGA MAYOR SA 09-AGO-96 WORKSHOP DEL PROCESO DE EMBOLSADO 672.672

672.672

VEGOPLAS S.L. 27-JUN-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 1.700.000

1.700.000

VIDECART SA 02-AGO-96 MEJORA DE LA PRODUCTIVIDAD EN AREAS DE 1.925.000
PRODUCCION

1.925.000

VINICOLA NAVARRA, S.A. 07-MAY-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 2.590.000
28-AGO-96 IMAGEN DE MARCA CASTILLO DE JAVIER 327.375

2.917.375
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VISCOFAN SA 28-AGO-96 ASESORAMIENTO EN INTEGRACION Y 1.976.250
COMUNICACION.SISTEMAS DE INFORMACION 
PAMPLONA CASEDA

28-AGO-96 ASESORAMIENTO E IMPLANTACION DE UN NUEVO  1.968.488
SISTEMA DE INFORMACION PARA EL AREA DE 
PRODUCCION

3.944.738

VOLKSWAGEN NAVARRA, S.A. 29-JUL-96 ECOAUDITORIA 1.500.000

1.500.000

WISCO ESPAÑOLA SA 08-AGO-96 APLICACION DE SISTEMA INFORMATICO INTEGRAL 750.000
08-AGO-96 SUSTITUCION DE COMBUSTIBLE EN HORNO 956.250

1.706.250

YOM INDUSTRIAL S.L. 02-AGO-96 IMPLANTACION SISTEMA DE CALIDAD 720.000

720.000

SUMA TOTAL : 254.305.827
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Nombre     ..........................................................................................................................................................

Dirección ...........................................................................................................................................................

Teléfono ................................................................. Ciudad  ...........................................................................

D. P. ............................................................... Provincia  ...............................................................................

Forma  de  pago:

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahorros de Navarra, número
2054/0000 41 110007133.9

BOLETIN  OFICIAL  DEL  PARLAMENTO
DE  NAVARRA

BOLETIN
DE SUSCRIPCION

El Presidente de la Cámara de Comptos ha
dictado, en el día de la fecha, la siguiente resolu-
ción:

“Con fecha 29 de abril de 1997 el Tribunal cali-
ficador del concurso de traslado par la provisión
de una plaza de administrativo al servicio de la
Cámara de Comptos de Navarra ha elevado a
esta Presidencia la lista de aspirantes ordenada
conforme a la puntuación obtenida.

De conformidad con lo dispuesto por la base
7.1 de la convocatoria reguladora del citado con-
curso de traslado,

HE RESUELTO:

1.- Aprobar la lista de aspiratnes ordenada
conforme a la puntuación obtenida, elevada por el

Tribunal calificador de esta convocatoria, que se
adjunta a esta resolución.

2.- Ordenar la publicación de la citada lista en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra y en
el tablón de anuncios de la Cámara de Comptos,
así como su traslado a la Junta de Personal de la
Cámara de Comptos.”

Pamplona, 30 de abril de 1997

El Presidente: Fco. Javier Tuñón San Martín

Lista de aspirantes ordenadas conforme
a la puntuación obtenida

Nombre aspirante Puntuación obtenida

Mitxelena Enbil, Mª Izaskun Amaia .......... 3,94

Elizalde Elizalde, Mª Julia ........................ 2,81

Serie G:
COMUNICACIONES, CONVOCATORIAS Y AVISOS

Convocatoria para la provisión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de administrativo al servicio de la Cámara de Comptos de
Navarra, para la que el conocimiento del vascuence constituye requisi-
to específico

Relación de aprobados
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